
     La Casa di Franco srl  16/05/2025

Tot. Utenti intervistati : 23

Domanda 1 Domanda 2 Domanda 3 Domanda 4 Domanda 5 Domanda 6 Domanda 7 Domanda 8 Domanda 9 Domanda 10 Chk

Ottimo 9 10 9 12 12 17 13 15 7 17 121

Buono 13 7 11 7 6 4 6 4 13 5 76

Sufficiente 0 1 1 3 4 0 3 1 2 0 15

Insufficiente 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 3

Non so 1 3 2 1 1 2 1 2 1 1 15 230
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Report intervista telefonica
questionario soddisfazione referenti ospiti

Ottimo Buono Sufficiente Insufficiente Non so


